



Отримай номер PESEL та довірений профіль - послуга для громадян України у зв'язку зі збройним конфліктом на території цієї країни

PESEL та довірений профіль для громадян України

Відповідно до закону «Про допомогу громадянам України у зв'язку зі збройним конфліктом на території цієї держави» (Вісник законів від 2022 року, ст. 583) від 12 березня 2022 року розпочато реєстрацію громадян України, які перетинали українсько-польський кордон з 24 лютого 2022 року.

Номер PESEL дає право користуватися різними видами пільг: медичними, соціальними та сімейними.

PESEL також дозволить вам почати роботу або розпочати бізнес.

Термін подання заявки на номер PESEL – 60 днів з моменту в'їзду на територію Республіки Польща.

Як отримати PESEL

Громадянин України отримає номер PESEL, якщо:

- є громадянином України, або
- є громадянином України та має Карту поляка, або
- є членом найближчої родини громадянина України, який має картку поляка, або
- є дружиною громадянина України, але не має громадянства України і прибув до Польщі з 24 лютого 2022 року безпосередньо з території України (тобто перетнув українсько-польський кордон) у зв'язку зі збройним конфліктом на території України.

Для присвоєння номера PESEL необхідна **одна фотографія** розміром 35 x 45 мм та заявка на номер PESEL у зв'язку зі збройним конфліктом на території країни (заява доступна в міському управлінні м. Хоцівель, кімната № 13).

PESEL буде видаватися як **дорослим, так і дітям**. Кожна особа, якій виповнилося 12 років, має з'явитися особисто при подачі заяви. Також необхідно буде привести дитину молодшого віку, але тільки за умови відсутності у опікуна документа, що посвідчує особу дитини.

Зацікавлені особи повинні подати особисто заповнену та розбірливо підписану заяву.

Листи доступні українською та російською мовами.

Крім 1 фото на паспорт, до заяви додається документ, на підставі якого особа в'їхала на територію Республіки Польща та **інші документи, що підтверджують особу** (свідоцтва про народження, свідоцтво про шлюб).

Якщо такого документа немає, необхідно підписати відповідну декларацію. Для дітей заява подається та підписується батьком, тимчасовим опікуном на підставі рішення польського суду або особою, яка фактично опікується дитиною, напр. сестра, бабуся, тітка.

Слід пам'ятати, що у зв'язку з обов'язковістю збирати відбитки пальців необхідна особиста присутність усіх осіб старше 12 років.

Діти до 12 років – не повинні приїжджати, якщо вони в'їхали на територію Республіки Польща на підставі посвідчення особи з фотографією.

Куди подавати заявки

У Ратуші в Хоцівелі за адресою вул. Армії Крайowej 52, є один центральний пункт для присвоєння номера PESEL – в РАГСі в Хоцівелі, кімната 13.

Пункт працюватиме в робочий час муніципалітету в Хоцівелі:

- понеділок з 8.00 до 16.00
- вівторок-четвер з 7.00 до 15.00
- П'ятниця з 6.00 до 14.00

Увага:

У зв'язку з посиленою роботою щодо надання громадянам України PESEL просимо подати заявку на реєстрацію за телефоном, вказавши дату та час свого візиту до офісу.

Наразі планується, що заходи з реєстрації осіб з України займають приблизно 30 хвилин на особу, тому доцільна більш рання реєстрація.

Реєстрація:

1) **Пані Сільвія Левандовська** - начальник відділу РАЦСу у Хоцівелі, тел. 91 562 20 01 доб. 113, електронна пошта: **slewandowska@chociwel.pl**,

2) **Пані Агнешка Піотровська** - субінспектор із соціальних питань, економічної діяльності, охорони здоров'я та промоції міського управління в Хоцівелі тел. 91 562 20 01 доп. 113, електронна пошта: **apiotorowska@chociwel.pl**

У перші дні реєстрації може виступати значно продовжений час очікування вирішення питання, тому по можливості перенесіть візит на наступні дні.

Усі особи, які з якихось причин не зможуть отримати номер PESEL в день подачі заявки, будуть організовані на наступні дні з уточненням часу - щоб кожна особа вже була ознайомлена з процесом обслуговування і була впевнена, що їй буде виданий номер PESEL.

Як отримати довірений профіль

При присвоєнні номера PESEL доросла особа зможе отримати довірений профіль, завдяки якому кожен охочий зможе завантажити мобільний додаток **mObywatel**, до якого увійде електронний документ із фотографією та номером PESEL.

Паперові чи пластикові документи не видаватимуться, але кожен отримає відповідний сертифікат PESEL.

Для отримання довіреного профілю у вас повинен бути:

- 1) робочий мобільний телефон з номером польського оператора, виключним користувачем якого є особа, яка налаштовує довірений профіль,
- 2) адреса електронної пошти, яку використовує особа, яка створює довірений профіль.

